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Ata nº 1367 da Sessão Ordinária nº 1353 do dia 27 de Junho de 2022, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 022 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022), segunda-
feira, as dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando início 
aos trabalhos saudou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham 
as sessões via Facebook e os ouvintes da Rádio Municipal e o senhor Ari Rosa Peixoto – 
Presidente do Partido Progressista de Quevedos. Não havendo expedientes oriundos do 
Poder Executivo (Regimento Interno - RI, Art. 179, I) foi realizado o intervalo regimental. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar 
da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Hélio Duarte 
Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro 
(MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci 
Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade, posta em discussão e votação, foi aprovada a 
Ata nº 1365 da Sessão Ordinária nº 1351 do dia 13.6.2022 e a Ata nº 1366 da Sessão 
Ordinária nº 1352 do dia 20.6.2022 - distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária (Art. 174 - RI). Fora lido o Projeto de Lei do Legislativo (PLL) nº 001/2022, de 
22.6.2022, de autoria da Verª Valdeci Menezes, que institui no Munícipio de Quevedos o 
Junho Violeta - baixado para deliberação na forma regimental à Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final (Artigos 46 e 79, RI). Ainda tiveram deliberações: Moção nº 001, 
de 22.6.2022, de autoria da Mesa Diretora de Apoio aos Servidores Públicos Estaduais 
Inativos e Pensionistas, a ser encaminhada ao Governador do Estado do Rio Grande do 
Sul e Presidente da Assembleia Legislativa do Estado Rio Grande do Sul; a Indicação nº 
001, de 22.6.2022, de autoria do Ver. Ivori Dias sugerindo que a administração municipal 
atenda a Emenda Constitucional nº 120, de 2022, readequando o piso salarial dos 
Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias e a Indicação nº 001, 
de 22.6.2022, de autoria da Verª Valdeci Menezes sugerindo a administração municipal a 
criação de linha regular de ônibus para as comunidades  interioranas, a saber: Núcleos 
Comunitários Rurais (NCRs) Goiabal, Santa Terezinha, São Sebastião, São João  Mirim até 
a Sede – matérias que os autores dispensaram a palavra e postas em discussão e votação 
foram aprovadas à unanimidade. E, continuidade e não havendo outras matérias para 
deliberação do Plenário e passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o 
Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – 
RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário passamos ao pequeno expediente onde temos um (1) Vereador inscrito com 
tempo regimental de cinco (5) minutos onde passo a palavra ao primeiro (1º) e último 
Vereador inscrito Ademar Militz: a minha saudação ao Presidente da Casa Ver. Alcemar 
Silveira de Lima, aos demais colegas Vereadores e Vereadoras, a minha saudação ao 
Diretor Geral Celso, ao pessoal da Rádio Municipal São-pedrense e a quem nos assiste via 
Facebook e também ao senhor Ari Rosa Peixoto – ex-Vereador e Presidente do Partido 
Progressista de Quevedos que muito nos honra com sua presença, a Casa é sua, volte 
sempre quando puder. Me inscrevi neste pequeno espaço que para fazer uns pedidos 
que eu já andei fazendo a um tempo atrás de uns negócios que não foram realizados 
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ainda vou fazer de novo, para que na medida do possível a pessoa responsável que possa 
executar os trabalhos que é de um mata-burro na entrada do seu Gilson Oliveira Dias em 
São Sebastião, na entrada da sua residência, ele precisa muito de um mata-burro ali 
porque tem as crianças que vai na aula e aí fica distante um pouquinho da estrada, daí 
até pode entrar o transporte escolar mais perto da residência dele para facilitar; outro 
pedido de outro mata-burro para o seu Clari Maia ali na Localidade dos Skrebsky, na 
entrada da sua residência também tem a guriazinha dele que vai na aula também 
necessita desse mata-burro e que na medida do possível a pessoa responsável pelo 
trabalho pudesse executar e a estrada geral de Quevedos ao Passo do Mudo que seja feito 
um patrolamento com encascalhamento em vários pontos necessários onde para cá da 
igreja, na baixada ali tem um mata-burro que entupiu e está uma lagoa de água dentro da 
estrada e abriu um valentão então que se fosse possível fizesse um trabalho nem que 
fosse de emergência nos locais mais necessários; e aqui no Sabão também um pedido do 
seu Aloar Militz do Nascimento para que na medida do possível fosse feito patrolamento 
da estrada do Sabão que está em más condições com encascalhamento da subida, que é 
“braba” aquela subida ali e se não cascalhar pouco vai resolver o patrolamento, e que 
seja feito um patrolamento em todas as entradas do Goiabal, com encascalhamento em 
vários pontos necessário por causa dos transportes escolares que volta e meia está 
dando problemas, está atolando micro e o Thiago Alves que é o motorista lá do Goiabal 
passou essas informações, já foi feito uns trechos mas ainda tem bastante para ser feito e 
inclusive está sendo feito um trabalho no bueiro aqui perto da casa do seu Paulo Fonseca 
aqui e esse Vereador que já pediu a várias vezes e não tinha sendo feito agora por 
felicidade eu cruzei ali as máquinas estavam trabalhando ali, está ficando muito bom 
trabalho e eu agradeço por isso. Eu ainda gostaria de dizer que esse é o trabalho do 
Vereador, vir trazer as necessidades do povo até o setor competente para que na medida 
do possível eu agradeço a atenção de todos, que possam realizar esses trabalhos e que 
tenha uma boa semana, um abraço a todos.” O Presidente considerou que todas as 
manifestações e solicitações são importante, informou que todas serão encaminhadas 
aos seus destinatários e, cumprida a pauta e Ordem do Dia, não havendo nada mais a ser 
tratado e encerrou esta sessão ordinária e marcou a próxima para o dia quatro (4) de 
julho, segunda-feira às dezoito (18) horas nesse Plenário Vereador Antero Braz Peixoto. 
Desejou ainda a todos uma boa semana e agradeceu mais uma vez a presença do senhor 
Ari Rosa Peixoto e que o mesmo seja sempre bem-vindo a esta Casa. Os trabalhos ao final 
desta sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e secretariados pelo 
Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. 
Ivonei Silva de Ávila, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma 
do Art. 174, §1º do Regimento Interno ata que, será distribuída a todos e, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivonei Silva de Ávila   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 
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